



## **Проведено учебное занятие по профессионально- должностной подготовке следователей регионального СК**



В рамках профессионально-должностной подготовки с сотрудниками следственного управления СК России по Тульской области на постоянной основе проводятся учебные занятия. На минувшей неделе перед офицерами выступили представители органов внутренних дел, прокуратуры, судебно-медицинский эксперт, следователи криминалисты и сотрудники контрольно-следственного отдела регионального СУ СКР.

На лекции рассматривались вопросы, касающиеся расследования отдельных видов преступлений. Особое внимание уделялось методике расследования должностных преступлений, в том числе совершенных в сфере жилищно-коммунального хозяйства и строительства. Отдельно обсудили тему расследования преступлений против личности, а также проблемы, возникающие при назначении судебных экспертиз. Об особенностях проведения дополнительных судебно-медицинских экспертиз со следователями поговорил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

судебно-медицинский эксперт ГУЗ ТО "БСМЭ", который поделился своим опытом с молодыми офицерами и рассказал об экспертных возможностях регионального бюро. Кроме того, в ходе учебного занятия сотрудник УМВД России по Тульской области напомнил следователям о мерах по профилактике дорожно-транспортных происшествий.

В своей деятельности следователи СКР встречаются с совершенно разными преступлениями, от них требуется быстро и грамотно организовать работу следственно-оперативной группы, а также объективно разобраться в произошедшем. Проведение подобных учебных занятий со следователями помогает закрепить и улучшить имеющиеся теоретические знания, успешно применять их в работе и избежать ошибок в своей профессиональной деятельности.

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1870613>